

出境游市场经历行业转型

自由行或成为今后焦点

本报10月28日讯(记者 刘振) 旅游法正式实施即将满月。从“十一”国庆节黄金周自助游渐成主流,到节后淡季错峰游乍暖还寒,伴随团费上涨和客流量减少等“阵痛”,2000年以来高速发展的出境游市场正经历转型。28日,记者从多家国际旅行社了解到,自由行很可能成为今后的出境游焦点。

采访中,多家旅行社负责人介绍,港澳地区和东南亚国家是德州旅客出境游主要目的地,受《旅游法》实施影响最为直接。“团队出境游受到的影响很明显,特别是德州的出游人群大多还是习惯跟团,团

费的上漲很大程度上抑制了出游需求。”东风中路一家国际旅行社负责人张先生称。

目前,出境游市场正经历转型的“阵痛”,旅游业内人士大多数看好在过去10年迅猛增长3倍多的中国出境游市场。“自由行类别的旅游产品,在将来旅游市场很可能会获得更多的发展空间。”德州观光假日国际旅行社工作人员介绍,自由行既规避了“强制购物”和“另付费项目”的法律风险,又为游客提供了充裕的自主购物和游玩时间,正受到旅游机构和旅行者双方追捧。

根据相关统计,中国已凭借年7800万的出境游人数成为全球最大

客源市场。预计今后5年,中国出境旅游总人数有望突破4亿人次,到2015年,中国将有望实现入境和出境旅游人数各1亿人次。据相关网站监测数据显示,9月至10月仅前往东南亚方向的自助游游客人数同比增长便达到150%至200%。

“传统旅行社原先在自由行方面的投入比较低,经常是提前把机票、酒店等资源划给团队游使用了,这方面的配比以后肯定会往自由行产品倾斜。”天衢路一家国际旅行社负责人王先生说,度过“阵痛期”后的出境游市场将更加理性和健康,未来提升产品和服务品质将成为出境游旅游市场竞争的焦点。

旅游资讯

庆云 >>

“一圈一带”资金助推旅游攻坚

本报10月28日讯(记者 刘振) 28日,记者从庆云县旅游局获悉,2013年山东省“两区”和“一圈一带”专项建设切块资金近日已下达,庆云县共5个项目入选,旅游规划编制及乡村旅游示范项目名列其中。

今年下半年,山东省启动“一圈一带”战略,明确提出“一圈一带”的扶持资金要有相当部分用于支持全省乡村旅游业的发

展,这给旅游业的发展带来了新的契机。

目前,庆云县旅游产业正处于开拓大旅游的攻坚期,此次专项资金的成功申请,为庆云县旅游规划编制和乡村旅游产业的发展提供了资金保障。今后,庆云县将利用政策资金优势,继续做好旅游发展与“一圈一带”规划的产业对接,全面唱响“渤海明珠 吉祥庆云”旅游新名片,切实做大做强旅游产业。

夏津 >>

金梨文化节揽金6000万

本报10月28日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 近日,夏津黄河故道森林公园金梨文化节正式落下帷幕,在为期50多天的采摘节期间,共接待游客30多万人次,实现收入6000余万元,均创历史新高。

据了解,此次采摘节以“相约金秋,品味甘甜”为特色,让游客亲手采摘到精品梨果,还可以自己动手挖地瓜、刨花生,体验亲自采摘的乐

趣,感受田间劳作的快乐,同时还可以欣赏到木板大鼓、马堤吹腔表演,体验鲁西北民俗文化风情。

金灿灿的香梨缀满枝头,吸引了来自四面八方的游客。黄河故道森林公园义和香雪园面积1200亩,共有百年以上古梨树2000余株。50多天的采摘节期间,共接待游客30多万人次,实现收入6000余万元,均创历史新高。

民主评议旅游政风行风工作启动

本报10月28日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 28日,记者从德州市旅游局了解到,2013年民主评议旅游政风行风工作启动,现在已经进入评议前的收集意见阶段,市民可通过拨打电话2231611或者登陆德州旅游政务网站,为德州旅游发展献言献策。

据了解,此次评议对象为德州市旅游局、各县(市、区)旅游局;全市旅行社、星级饭店、A级景区、旅游度假区等企业。旅游企业作为旅游部门服务对象和旅游服务提供者,既对旅游行政管理部门进行评议,又要接受广大市民的评议。

德州市旅游局工作人员介绍,评议内容主要分为办公公正、服务和效率、问题整改等6个方面,譬如服务和效率则包括是否落实便民设施和服务措施,简化旅游办事程序,提高办事效率,有无“门难进、脸难看、话难听、事难办”,庸懒散、不作为、慢作为、假作为等问题。

按照相关部署,近期将通过走访服务对象、召开座谈会、发放问卷调查等形式,收集服务对象、市民及游客的意见和建议;在收集汇总意见建议的基础上,有重点地选择两个问题开展选题评议,重点

抓好整治,力争在评议周期内有明显的成效,开门纳谏及选题评议情况必须报当地纠风办审核后实施。分类别召开若干场评议大会,向服务对象、评议代表等各界群众介绍查找问题、选题评议、落实整改的情况,服务对象、评议代表进行面对面评议。

10月30日前,德州将向省旅游局提供全市旅游系统服务对象名单,原则上是熟悉了解各级旅游部门情况的旅游企业法人或总经理、导游员IC卡持有人。服务对象情况包括通信地址、单位名称或个人姓名、联系电话等。

德州庞大之星奔驰店 顺利通过奔驰总部POCC验收

10月24日,德州庞大之星奔驰4S店通过了以严格著称的梅赛德斯-奔驰开业前验收(POCC),正式成为梅赛德斯-奔驰授权经销商,全面投入正式运营。这不仅是对整个4S店的验收,更是对庞大之星所有的人员努力成果的验收。

此次POCC验收的两位老师都是已验收过众多梅赛德斯-奔驰4S店的阅历经验都十分丰富的老师,从本次验收过程看来,不管是细节还是大的整体店面的标准,都十分的具体。从对每一位员工衣着名片等标准的检查,再到销售展车、试驾、展厅物品及硬件设备的陈列检查都十分严格,细致入微。对于售后维修的检查

也是细化到每一个地方,从机修工位,到配件储藏,从操作台的仪器检查,到对每一个操作间灯泡的检查,都显示出了奔驰一直以来对“The best or nothing”理念的持之以恒。

德州庞大之星弘扬奔驰品牌历经百年积淀的“星徽”理念,遵循梅赛德斯-奔驰全球统一的标准,不断完善自身体系,积极开拓市场,凭借专业一流的服务,竭诚为广大的奔驰车主提供实至名归的梅赛德斯-奔驰“星徽”典范服务,使每一位光顾德州市经济开发区康博大道1389号的德州庞大之星店的客户都能享受到尊贵礼遇。

销售热线:0534-2285777

五菱宏光S全新升级

五菱宏光荣耀登陆德州宝骏汽车销售服务有限公司。此次上市的五菱宏光S凭借新外观、新内饰、新动力的全面幸福升级,不仅使其向偏乘用化的多功能风格全面靠拢,更给广大消费者带来全新幸福驾驭体验。与宏光相比,宏光S在外观、配置,以及定位等方面都与前者有较大不同。

时尚流线的造型下,它推出的8种车身颜色:大漠金、流沙金、珊瑚红、碧海蓝、暴风灰、大地棕、晴空银、糖果白足以满足贪婪的年轻消费者,对于座驾个性化的诉求。五菱宏光S作为7座大空间家用新贵,轴距为2720mm,长宽高分别为4400/1680/1770mm,车内空间宽敞,坐第三排的成年人依然拥有十分充裕的腿部空间和头部空间,乘坐感受超乎完美。此外,新车行李空间扩展为330升,并有22处有效

储物空间。

五菱宏光S在科技配置上,新车无所不在地展示人性化的概念。无论是解锁键,还是放置儿童安全座椅的设计,都大大提高了车辆的主动安全度。配置方面还有三幅多功能方向盘、包裹式六向可调座椅、中央门锁和车窗一键下降功能、最先进的EPS电子助力转向系统,这一切高端配置让驾驶员可以轻松精准地掌控。同时,宏光S的NVH系统也非常出色,车内静音效果非常好。除此之外,新车还配备了ABS+EBD、双安全气囊、ISOFIX儿童座椅接口,前后侧门内板采用激光焊接,整车超高强度钢比例超过80%。

动力方面,五菱宏光S搭载通用最新一代1.5L、1.2L P-TEC发动机,具有低转速高扭矩的特点,且燃油经济性极高。

1.5L发动机的最大功率可达82kw,最大扭矩为146.5扭米/3600-4000转,油耗仅为7.5L/百公里。前麦弗逊式后多连杆设计,经英国莲花公司精心调校后,平顺感和操控性表现相当出色。此外,五菱宏光S的NVH系统也非常出色,发动机罩和防火墙吸音垫使用最新轻质吸音PU材料,无论是在怠速、高速行驶、加速行驶时,车内声音品质都得到极大改善,为驾驶员提供了一个低噪音的舒适空间。值得一提的是,五菱宏光S将在自动化水平先进的宝骏乘用车基地生产,各个环节都严格按照通用汽车全球标准执行,其生产工艺水平媲美欧美发达国家的同类产品。德州宝骏汽车销售服务有限公司销售热线:0534-2234777 乐陵宝骏汽车销售服务有限公司销售热线:0534-6798777

齐鲁晚报

世界报业发行百强

山东第一都市报

山东社会影响面最广

全省17市同步印刷

订报热线 发行站: 2681791

180元/年

2014年度齐鲁晚报
火热征订中.....